

东昌府区严打整治退赃大会举行

130余万元现金现场返还受害人

本报聊城11月27日讯 (记者 李怀磊 通讯员 付朝旺) 27日下午,聊城东昌府区严打整治退赃大会举行,集中展示公安机关严打整治斗争成果,大会现场向受害市民集中返还了130余万元现金,此外还有大批手机、电动车等物品,多名受害市民代表向警方送上锦旗表达感谢。

“谢谢你们,太感谢你们了!”大会现场,当东昌府警方将追缴的130多万元现金及手机、电动车等财物返还给受害人时,他们无不激动地连连表示感谢。记者现场了解到,在此次返还的受害群众中,不少被骗金额较大,达到了几十万元。他们之中不光有普通市民,还有企业的财务人员及商户,其中不少被骗金额巨大,达到了数十万元。其中,今年8月份,市民刘某在聊城某招标咨询有限公司上班时,接到冒充其公司法人的QQ邮件,以向别人支付合同退款为名,诈骗走公司42万元,被骗现金被东昌府警方全部追回,并现场发还。今年11月22日,市民孙某在聊城市某医院急诊医生宿舍被盗现金2000元,目前案件已



大会现场向受害市民集中返还追缴的现金及被盗物品。

破,被盗现金还现场发还给了他。除了这些,还有大批市民是现金、财物被盗窃。

据介绍,今年以来,东昌府警方在区委、区政府和市公安局的领导下,立足本职、做强主业,全警动员、全力以赴,打盗抢、扫黑除恶、抓现行、挖团伙、追逃犯,向各类违法犯罪发起了凌厉攻势,持续开展了“扫黑除恶”

专项斗争,严厉打击“盗抢骗”,打击电信诈骗犯罪、非法集资犯罪等一系列专项行动,打掉了一大批危害重、影响大的犯罪团伙,破获了一大批关系群众切身利益的“两抢一盗”等案件,追回了一大批被盗抢财物。截至目前,东昌府分局共破获各类刑事案件3024起,刑拘852人,逮捕418人,起诉841人,10起现发命案全部破获,抓获上网逃犯291人,打掉各类犯罪团伙53个,其中打掉黑社会性质组织1个,恶势力犯罪集团5个,涉恶类共同犯罪团伙18个,刑拘145人,破案79起,全区110警情同比下降32.7%,“两抢一盗”等多发性街面侵财案件同比下降41.1%。

事情到底什么情况?临清公安针对此事发通报称,11月27日上午8时10分许,临清市交警大队执勤人员在新华路与红星路交叉口执勤时,发现一辆黑色越野车违章占用非机动车道。执勤人员对其进行劝离时,该车驾驶人秦某某拒不服从指挥,顶行执勤人员数米后停下,并下车对执勤人员进行辱骂、推搡、掌击,后被执勤人员控制并移交临清市公安局新华路派出所处理。经查,秦某某,女,27岁,临清市人。现秦某某因阻碍执行公务被临清市公安局行政拘留10日。

相关链接>>

全市公安机关将进一步加大 盗窃、“两抢”等可防性案件打击力度

记者从退赃大会上了解到,此次退赃大会,既是公安机关严打整治战果的展示,也是进一步推动严打整治行动向纵深发展的一项重要举措。目前,全市公安机关正在全力开展扫黑除恶专项斗争“聊城战役”,在侦破各类案件的同时,按照打击和追赃并重的原则,进一步加大对严重影响群众安全感的盗窃电瓶车、农

机具、大牲畜以及街面“两抢”等可防性案件的打击力度,全力提升打击效能,及时为老百姓挽回损失,以实打实的工作成效保平安、促发展、创满意。

据悉,今年以来,全市公安机关牢牢把握公安主业和三年基层基础攻坚战等主线工作,优化提升平安警务、数据警务、规范警务、民生警务品牌,始终

保持对各类刑事犯罪的高压态势,先后侦破了一批有影响的重大案件,有力地震慑了犯罪分子。

东昌府区作为市委、市政府驻地,人员密集,人口流动性大,治安任务相当繁重。长期以来,全区公安机关和全体民警发扬了连续作战不怕疲劳的奉献精神,顽强拼搏,艰苦奋战,破获了一大批案件,打掉了一大

批犯罪团伙,追回了一大批逃犯。尤其是在命案侦破、扫黑除恶、打击毒品犯罪等专项行动中战果显著,聊城市副市长、市公安局局长成伟同志,东昌府区区委、区政府主要领导同志多次作出专门批示,对分局取得的战果和成绩给予了高度评价和充分肯定。

本报记者 李怀磊
通讯员 付朝旺

严打整治退赃大会涉及的部分案例

谎称增值可回购,购买“纪念品”被骗

2016年12月,王女士接到自称“聊城市消防支队工作人员”的诈骗分子电话,对方以“购买迷彩帐篷等物质、提供代理商电话”为诱饵,让受害人和厂家联系,被骗汇款300800元。2018年8月,刘某在东昌西路“聊城某招标咨询有限公司”上班时,接到冒充其公司法人的QQ邮件,以向别人支付合同退款为名,诈骗公司账务42万元。目前被骗现金已全部追回,现予以发还。

2018年11月,张某在文化路一网吧内被盗名牌手机一部,价值2500元。赵某在站前街某网吧内被盗

OPPOR9S黑色手机一部,价值2000元。张某在开发区裕昌国际小区南门一网吧内被盗OPPO手机一部,价值500元。曲某在站前街一网吧内被盗vivo手机一部,价值500元。杨某在花园路和建设路交叉口一超市门口被盗奥斯牌电动车一辆,价值800元。田某在利民西路一商场被盗魅族牌手机一部,价值600元。朱某在利民西路一商场被盗vivo牌手机一部,价值400元。2018年11月18日,张某在利民西路一卖鞋门市内被盗OPPO R11手机一部,价值1000元。目前这些案件已破,被盗手机、电车等

已现场发还。2018年11月,孙某在聊城市某医院急诊医生宿舍被盗现金2000元。唐某在聊城市某医院病房五楼医生值班室被盗现金1400元。张某在聊城市第三人民医院病房五楼医生值班室被盗现金300元。2018年10月,王某在聊城市某医院病房四楼医生值班室被盗现金100元。2018年10月,李某在聊城市某医院病房四楼医生值班室被盗现金200元。2018年10月,孙某在聊城市某医院病房五楼医生值班室里被盗现金100元。2018年10月,高某在聊城市某医院病房二

楼医生值班室被盗现金1380元。目前这些案件均已破,被盗现金现场全部返还受害人。

2018年9月,市民胡某报案称:2018年5月份以来,其在国际商务港,被聊城一传媒有限公司自称叫李某的工作人员,以“购买纪念品、增值回购”的方式诈骗312140元。经侦查,该案受害群众多达56人,涉案总金额791080元。目前案件已破,退回赃款35.2万元,在退赃大会现场,警方现按比例予以发还受害人追回的现金。

本报记者 李怀磊
通讯员 付朝旺

临清奥迪女司机阻碍民警执行职务被拘10天



本报聊城11月27日讯(记者 李怀磊) 27日,一则“临清女司机不服交通管制并推搡民警”的小视频在不少市民的朋友圈及微信群中流传开来。视频显示,一名驾驶黑色鲁A牌照奥迪越野车的女子情绪激动,其车辆正停靠在路口处。视频中该名女子脱掉大衣放入车内,回头对其中一名交警指指点点,并称“你再打我一下!”“我揍你怎么着!”随后,这名女子用右手推向交警。

事情到底什么情况?临清公安针对此事发通报称,11月27日上午8时10分许,临清市交警大队执勤人员在新华路与红星路交叉口执勤时,发现一辆黑色越野车违章占用非机动车道。执勤人员对其进行劝离时,该车驾驶人秦某某拒不服从指挥,顶行执勤人员数米后停下,并下车对执勤人员进行辱骂、推搡、掌击,后被执勤人员控制并移交临清市公安局新华路派出所处理。经查,秦某某,女,27岁,临清市人。现秦某某因阻碍执行公务被临清市公安局行政拘留10日。

挂失声明

本人 李 萱 身份证号 230802199706170520 在涞水碧桂园九龙湾够买一套住房当时交付10000定金,现收据及所有资料丢失,特此声明。

挂失声明

本人 姚 志 田 身份证号 230804197405300516 在涞水碧桂园九龙湾够买一套住房当时交付10000定金,现收据及所有资料丢失,特此声明。

挂失声明

本人 李 成 学 身份证号 230803199801130638 在涞水碧桂园九龙湾够买一套住房当时交付10000定金,现收据及所有资料丢失,特此声明。

挂失声明

聊城市东昌湖旅行社经营许可证 正副本不慎丢失,证号:L-SD-17014,声明作废,特此声明!

挂失声明

国网山东聊城阳谷县供电公司 布乃强身份证号 372522197304030077 叉车司机证,桥门式起重机操作证丢失,特此声明。

挂失声明

聊城市东昌府区棉语家纺,个体工商户 统一信用代码: 92371502MA3HGWR3F 公章不慎丢失,声明作废!

挂失声明

张诗怡,性别:女,出生医学证明遗失,出生日期:2012年10月21日,出生编号:M3703198430,父亲:张磊,371502198503076818,母亲:张现会,身份证号:372501198407075545,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。

挂失声明

梅振铭,性别:男,出生医学证明遗失,出生日期:2008年1月26日,出生编号:H370341570,父亲:梅庆中,3725011978005861X,母亲:李洪伟,身份证号:37250119760927824X,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。